

RASPBERRY MORS - FR3840

This Certificate assesses the conformity of a fragrance mixture with IFRA Standards and provides restrictions for use as necessary. It is based only on those materials subject to IFRA Standards for the toxicity endpoint(s) described in each Standard.

SCOPE OF THE CERTIFICATE

Product identifier: RASPBERRY MORS - FR3840

Certifying party:

FRAGRANCE SCIENCE S.L POL.IND CAN SINGLA, C/CAN SINGLA N°19 08640 OLESA DE MONTSERRAT -BARCELONA - SPAIN Phone: +34 937 757 206 - Fax: +34 937 757 206 info@fragrancescience.com www.fragrancescience.com

LEVEL OF USE BY CATEGORY

We certify that the above mixture is in compliance with the Standards of the INTERNATIONAL FRAGRANCE ASSOCIATION (IFRA), up to and including the 50 Amendment to the IFRA Standards (June 2021), provided it is used in the following category(ies) at a maximum concentration level of:

| IFRA Category(ies) [see Table 12 in Guidance for the use of IFRA Standards for details] | Level of use (%)* |
|--|-------------------|
| Category 1 | 12,61 % |
| Category 2 | 6,04 % |
| Category 3 | 7,96 % |
| Category 4 | 29,49 % |
| Category 5A | 28,9 % |
| Category 5B | 4,13 % |
| Category 5C | 7,96 % |
| Category 5D | 1,33 % |
| Category 6 | 0,29 % |
| Category 7A | 12,09 % |
| Category 7B | 12,09 % |
| Category 8 | 1,33 % |
| Category 9 | 29,49 % |
| Category 10A | 29,49 % |
| Category 10B | 29,49 % |
| Category 11A | 1,33 % |
| Category 11B | 1,33 % |
| Category 12 | 100 % |

*Actual use level or maximum use level

For other kinds of application or use at higher concentration levels, a new evaluation may be needed, please contact FRAGRANCE SCIENCE S.L.

Disclaimer: This Certificate provides restrictions for use of the specified product based only on those materials restricted by IFRA Standards for the toxicity endpoint(s) described in each Standard. This Certificate does not provide certification of a comprehensive safety assessment of all product constituents. This certificate is the responsibility of the fragrance supplier issuing it. It has not been prepared or endorsed by IFRA in anyway.